23.11. 2020 Matematika

1) Kontrola piedchazejici prace (z 20. 11.):

20, &tverec, obdélnfk, trojiihelnik — obvod, obsah

p 4 T (04T 7%
Obvoad fwares

1. Napi vzorec pro vypoiet obvodu &vevan:

= qtata+d/=206= 4"0/

2. Vypotitej obvod &tverce, ktery md délku strany 5em.
24pls: a= E cm vypotet: o
o=? cm o =
o

a
5 zxzzo:4=f
a=

l Sem/ o <20 m

A =5oms

odpovéd: Obvod &tverce je cm.

3. Vypotite), podle vyie uvedeného pfikladu, obvod &tverce ABCD,
ktery mé délku strany a =45mm.
zépls: A/ = M/M/}"l/ vypolet: g= l/"a/
r=v am/ =4 by w M0 4 =45

=180 20
1= 100 mm/ 0

=95 man/

= 4‘5@ Y
d: WW(/WWOW 440 4

odpové




Ohvod obdélniku

1. Napis vzéayc pro vypolet cbhvadu oldéiniku:

7 et Abta +k =7 d/;j/‘/d,'f/f?/)

a o= 2.
b o=2.40 2k:34:2= 17
_\rr:? cm o-=2.2¥ 14
o

=57h
odpovéd: Obvod obdéliniku je \94 cm.

3. Vypotitej, podle vyie uvedeného pfikladu, obvod obdélniku ABCD, 4
ktery mé délky stran a = 40mm, b = 6cm. 40mm =

zépis: d= 4”’\/ Mgt: ¢ = DZ' /d/f"&)
A= 0 om/ 0’=£(4‘/’6) 2 L0 1 = 10

cm

0’71((/"'\/ /)";l' 40

b= bom/
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PS str. 16/ cv. A2, A3 — jen obvody

Vypocitejte

a)

Y
g
e =]
v
T
-
A - a=16 m _
16 m= 160dm
o=2+(a+b)
o= 2+(160+ 55)
o= 2-215
o= 430dm

Vypocitejte

a)

1m a 4dm

a=1m=10dm
b=4dm

(a+b)
«(10+4)
- 14
8dm

0

0

o=

|
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0=

obvod obrazeil uvedenych na obréazcich.

obvod obdélniku o stranach:

b)

150 m a 200m
a=150m
b=200m
o=2+«(a+b)
o= 2+(150+ 200)
o=12+350
o=T700m

:__a=77 (lm__=

0o=4-+q
o=4-77
o= 308 dm

J0mm a 4cm

a=30mm =
b=4cm
o=2+(a+b)
0o=2+(3+4)
0o=2+7

o= 14cm

2) Prace v dnesni hodiné (23. 11.) - prepis si (nebo vytiskni do cvi¢ného seSitu)
Jednotky obsahu
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https://sites.google.com/site/tridacko/archiv/procvicovani-a-vyklad/jednotkyobsahu
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Obsah ctverce

- 100

1. Napis vzorec pro vypoéet obsahu étverce:

:a:_acm vypotet: S= a . a
$=? em’ s=8 .8 ZK:64:8= 8
5= _64
a=8cm S =64 cm®
a = 8cradpovéd: Obsah {tverce je 64 cm?.
Obsah obdélniku
1. Napis vzorec pro vypocet obsahu obdélniku:
S=a.b
2. Vypotitej obsah obdélniku, ktery ma délky stran 7cm a 9cm.
zépis: a = _7 em vypolet: S= a.b
b=9 em $s= 7.9 ZK: 63 :7=9
$=? om? $=63
$=63 cm’
b=9cm
a=7cm  ©dpovéd: Obsah obdéiniku je __63  cm’.
PS str. 16/ cv. A2, A3 — dopocitej obsahy
Vypocitejte obsah obrazct uvedenych na obrazcich.
a) g b)
g S b S=a-a
p— a L[]
“ S =160+55 S= 7T
T N < S = 5929 dm?
..nj S = 8800 dm
| a=16 m . a=77dm

16m = 160dm



Vypocitejte obsah

a)

1m a 4dm
a=1m=10dm
b=4dm
S=a-b
S=10+4

S =40 dm*

obdélniku o stranach:

b) 150 m a 200 m
a=150m
b=200m
S=a-b
S=150-200

S = 30000 m*

©)

J0mm a 4 cm

a=30mm= 3cm

b=4cm

S=a-b
§5=3-4
S=12cm’






